Oo0pa3oBaTe/bHBIIE MUHMMYM - 2 110 MaTeMaTHKe B 6 Ki1acce

OTHOIEeHNs U IMPOUECHTHI

Teopus

1. OTHOIIEHHE IBYX YHUCET TTOKA3BIBAET, BO CKOJIBKO pa3 OJTHO YKCIIO OOJIbIIE JPYToro Uiu
KaKyI0 4aCTh OJJHO YMCJIO COCTABIIAET OT IPYroOro.

2. Macutabom Ha3bIBalOT OTHOLIEHUE JUIMHBI OTPE3Ka Ha KapTe K JJIMHE
COOTBETCTBYIOLIEr0 OTPE3KA HA MECTHOCTHU.

3. UtoObl BBIPA3UTh MPOLICHTHI JECATUUHON JPOObIO, HAJI0 YHUCIIO, CTOsIIee iepes 3HakoM %o,
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azne a 100. 78% -310 —=0,78 ; 1% - 310 — =0,01.
pa3zenuTh H o 9310 70 0 -3T0 0
4. UToOBI BRIpA3UTh IECATUYHYIO APOOb B MPOLIEHTAX, HA/I0 3Ty Ap00b yMHOXKUTH Ha 100.
Hamnpuwmep: 0,47 — 310 47%, (T.X. 0,47-100=47), 1,2 -310 120%
5. YToOblI BBIPa3UTh B MPOLIEHTAX OOBIKHOBEHHYIO P00k, HAJ0 CHayasia €€ NpeBpaTUuTh B
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NECATUYHYIO rh 0,4 =40%

6. UToOBI y3HaTh, CKOJIBKO IPOLEHTOB OJHO YHCJIO COCTABISAET OT APYroro, HaJl0 pa3eiIuTh
IIEPBOE YMCJIO Ha BTOPOE U BBIPA3UTH ITOJIyYEHHOE OTHOILLEHUE B IIPOLICHTAX.

IIpakTuka

1. 3ansATHA B IIKOJE IJIATCA S5 4acoB. Bpemst Ha ypoKH 1 TepeMeHbl pacipeesssioTCs B
otHomieHnH 9:1.  CKOJIBKO BPEMEHHU JUISITCA YPOKHU U CKOJIBKO - IEPEMEHBI?

2. Hamumyire HeCKOJIBKO OTHOIIICHHH, paBHBIX: a) 10; 0) %

3. Beipazure necatuunoi 1po0bto: 32%; 45%; 2%; 120%; 480%

4. 3anucatsk B nporeHtax: a) 0,2; 6) 0,102; B) 4,5; 1) %

5. B rerpanu 10 4uCTHIX JUCTOB M 8 UCITUCAHHBIX. UTO MOKa3bIBAET KAXKI0€ U3
otHomenuii: a) 10: 8, 6) 8:10 B)8:187?

6. Hatimute orHomenue: a) 10 mun k 10 wacam; 6) 20T x 160 kT

7. CpeaHuii pocT J€BOYEK TOTrO K€ Bo3pacTa, yTo U Mama, paBeH 140 cMm. Poct Mamu
coctaBisier 105% cpennero pocra. Halinure poct Marmimu.

8. CKOJIBLKO MPOIEHTOB cocTaBisioT: a) 7,2 T oT 20 T; 6) 20 kM ot 250 km?

9. B Hauane yueOHoro roga 6su10 650 yyamuxcs. K koHIly roga yucio ydqamuxcs
BO3pocio Ha 6%. CKOJIBKO ydaluxcs CTajlo B IKoJe?

10. boxcép u3 60 npoBenéHHBIX 00EB 54 605 BhIMrpai. CKOJbKO MPOILIEHTOB BCeX O0EB
O60Kcép BhIUTpaA?




